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DEPARTAMENTO DE LENGUAS

Examen a Título de Suficiencia

Lectura Crítica y Expresión Escrita en Inglés/Redacción Académica en Inglés
Fechas de inscripción al examen: Referirse al Calendario Oficial ITESO.  Es necesario cumplir con los requisitos y el procedimiento explicitados en el Instructivo de reingreso. Puede obtenerse accediendo al portal institucional, a través de la siguiente ruta: Departamento de Lenguas --> Cursos Curriculares de Idiomas --> Cursos Curriculares en Inglés --> Examen a Título de Suficiencia (Leer más).

Fecha de aplicación del examen: Referirse al Calendario Oficial ITESO. 
Lugar: Se le informará al candidato.

Requisito indispensable: presentarse al examen con credencial oficial y boleta de pago y haber cumplido con el pre-requisito institucional de inglés. 
El Examen a Título de Suficiencia comprende cuatro secciones, a cada una de las cuales se le ha asignado un porcentaje del total. Todo resultado global inferior a 60% será considerado como no aprobatorio y se registrará como una calificación de 5 (cinco) en el acta ante la Secretaría de Educación Pública.

1. Análisis de textos varios. 






40%
2. Ejercicio sobre el vocabulario de las lecturas del curso 



10%

3. Ejercicio gramatical 







10%

4.  Elaboración de dos documentos tipo académicos (1) comparar y contraste usando las técnicas apropiadas en el curso y (2) un ensayo donde tiene que describir una grafica empleando vocabulario y metodología apropiados para contexto académico. 
40%




*Nota: Todo trabajo debe ser original del alumno. Apropiarse de información, ideas, gráficas, imágenes, cuadros o lenguaje de otras personas y entregarlos como propios para cumplir con una tarea es deshonesto y de acuerdo con la Ley Federal del Derecho de Autor es ilegal.  Tareas, presentaciones o proyectos adquiridos en parte o enteramente de fuentes comerciales, Internet, publicaciones, condiscípulos u otras fuentes y entregados como trabajo original de uno se considerará apropiación deshonesta, y por lo tanto, fraude académico, y recibirá calificación de cero sin posibilidad de reposición. Dos buenas guías para citar fuentes de información, gráficas, imágenes, cuadros o lenguaje se pueden encontrar en los siguientes sitios: owl.english.purdue.edu/owl/section/2/ y writing.utoronto.ca/advice/using-sources. 
El examen debe presentarse en una sola sesión.  La duración aproximada del examen es de dos horas y media.  Se darán a conocer los resultados en un plazo no mayor de 72 horas.
Este examen cubre los temas y objetivos comprendidos en el programa del Lectura Crítica y Expresión Escrita en Inglés/Redacción de Textos Académicos en Inglés vigente, por lo que se recomienda al candidato consultar con el Mtro. Enrique Sánchez, coordinador académico de la materia enriquesanchez@iteso.mx 
